

如今智能化、触控化、IT化几乎入侵了全社会的各个角落，改变了我们对生活和世界的观念。作为电子电器和机械集成的产品——汽车自然而然地受到了这种科技理念的冲击，虽然眼下它还没有产生如IT界那样的颠覆，但在汽车业，迷恋创新，信仰技术改变世界，崇尚极简风格设计也已经形成了一股强大的消费力量。



智能化改变现有汽车消费观念

本刊 综合

要科技，还要品位，更要主义，这种新的潮流理念已成汽车消费趋势，聪明的厂家不会错失这种引领潮流的机会，比如正发力科技智能的捷豹和福特则敏锐的捕捉到这种难得的营销商机，捷豹打出生力科技的旗号，Jeep自由光则打前卫时尚设计、9速技术、人机交互系统三大牌，福特新蒙迪欧则将这种趋势阐述为更为学术的科技品位主义——智能科技在社会生活中的作用越来越大，而且，这种作用的发挥又因独具时尚炫酷的色彩而独具品位，以至于当今对生活产生重大影响的科技观念及产品，早已不是原来的冷冰冰的纯科技，而成为

潮流化、时尚化和趋势化的“品位科技”，其所陈述的核心是，它是一种技术，更是一种观念主张，还是一种生活态度，它直接推动一种全新生活方式的诞生。现今的消费趋势越来越贴近这种科技品位主义。

事实上，汽车真实的消费观确实早已受到了这种科技品位主义的冲击，品位不再是低层次的炫富，走在科技智能的发展前沿成为了新的品位标杆，这种强调时代科技的设计力量如今正在打动越来越注重品位的中国消费者。比如Tesla特斯拉电动车之所以大受追捧除了主打电动牌，最核心的是其倡导的IT化、智能化用户体验；最近受到追捧的福特新蒙迪欧、路虎揽胜极光、凯迪拉克XTS也是凭借高品质的设计和高新科技技

术，使智能化用户体验赢得掌声。放眼整个汽车行业，我们也能够明显感受到汽车领域正在经历前所未有的变革，科技水平的进步、智能化科技配置的发展和快速普及正在冲击整个汽车行业的传统秩序，汽车市场以前等级森严的级别划分规则被打破，诸如大众CC、新蒙迪欧、DS5、凯迪拉克XTS、路虎极光、Jeep自由光这些车型正颠覆行业的传统观念。

科技化的新旧交锋和颠覆在中高级轿车市场和豪华车市场的PK表现得尤为突出。比如智能钥匙、一键式启动、定速巡航、触控彩屏、倒车影像等昔日高高在上的科技配置目前正大量普及到20万元左右的中高车型。而豪华车们主打的智能自适应巡航、预碰撞警告系统、盲区监测/并线

辅助等技术目前已在中高级轿车新产品上推广普及，这让普通品牌与豪华品牌的差距在逐渐缩小，甚至有些局部超越。比如将新的消费潮流定义科技品位主义的新蒙迪欧甚至做到了比大型豪华轿车同步的境地，如全新一代奔驰S级大力宣传的安全新配置后排安全带气囊，已经在其车上超前匹配，连带着车道偏离警告、车道保持辅助系统、自动泊车辅助、低速行车安全系统、座椅加热/通风按摩等功能它也都给你奉上。而参与这场争夺战的Jeep自由光也明显使用了领先豪华车的9速自动变速器。

研究整个汽车市场，在科技快速普及的当下，实在很难找出行政级豪华车市场还有什么配置能够比中高级轿车占据着领先地位。现在的局势

是科技智能的普及对豪华车型产生了越来越多的冲击。

毫无疑问，科技品位主义已经开始盛行，越来越多人买车如买数码产品一样，开始关心产品体验和科技含量。根据当前科技智能化配置加快普及的步伐来看，整个车市的现有消费观念将会被颠覆。在以福特新蒙迪欧、DS5、凯迪拉克XTS、路虎极光、Jeep自由光等车型所引领的科技品位主义形势下，简约时尚设计和科技比拼会成为未来汽车业的主战场，而这场比拼更多的会集中在科技智能的用户体验上。能够在场科技品位主义引发全社会观念改变，并引领消费变革潮流的一定是那些重视科技智能与人机交互用户体验的品牌和车型。

GEELY 吉利汽车

400-886-9888 www.geely.com

1元风暴
吉利汽车 暖冬盛宴
+1元最高抵10000元
免担保 0首付 0利息 0手续费



经销商信息

济宁吉美豪帝豪4S店
销售热线: 0537-3167771
地址: 济宁市崇文大道1号

济宁北辰英伦4S店
销售热线: 0537-3150001
地址: 济宁圣达汽车博览城

济宁成华全球鹰4S店
销售热线: 0537-2895111
地址: 济宁市崇文大道1号

济宁奥华英伦4S店
销售热线: 0537-2488886
地址: 济宁市崇文大道1号

济宁交通全球鹰4S店
销售热线: 0537-3152299
地址: 济宁火车站向西300米

邹城北辰帝豪4S店
销售热线: 0537-5342666
地址: 邹城市国宏大道鲁南汽车城内